



Осужден ульяновец, убивший мужчину около кафе «Нутрь»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему местному жителю Максиму Карпову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что 4 сентября 2016 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения около кафе «Нутрь» в переулке Молочном в Ленинском районе города Ульяновска, используя незначительный повод, спровоцировал конфликт с 26-летним потерпевшим, в ходе которого нанес ему несколько ударов деревянной битой по голове. С серьезными повреждениями пострадавший молодой человек был госпитализирован в реанимацию медицинского учреждения, где скончался через несколько дней.

Приговором суда Карпову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1148973>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
